

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: олег павлович

Возраст: 60

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.12.2010 19:47:04

формирования заключения врача: 02.12.2010 21:17:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/192006/answer/192010>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Радикальный курс лечения Вам уже выполнен - это и была радикальная простатэктомия. Следует дождаться результатов контрольного анализа крови на ПСА. Лучевая терапия "на всякий случай" никогда не проводится. Рекомендую проводить контроль анализа крови на ПСА каждые 3 месяца, при повышении его показателя более чем в 2 раза, в сравнении с предыдущим значением, - следует консультироваться у онкоуролога.